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Noviny pre Cerovčanov, Lieskovčanov a Rozbežanov 

 

 

Prvé číslo Cerovín 2024 venujeme najmä tohtoročnému významnému výročiu súvisiacemu s hradom Korlátko, s ktorým je spojený 
vznik a história všetkých troch našich obcí. Chceme vás v ňom oboznámiť s programom osláv a zároveň vás pozvať na stretnutie 
obyvateľov, rodákov a priateľov všetkých častí našej obce. Zároveň si pripomenieme tradíciu stretnutí rodákov Lieskového pod zvo-
nicou.  
V druhej časti novín vás informujeme o aktuálnom dianí v obci.   
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700. výročie prvej písomnej zmienky  

o hrade Korlátko a korlátskom podhradí  

Dňa 23. marca tohto roku uplynulo presne 700 rokov od vy-
dania kráľovskej listiny, v ktorej sa prvý raz nachádza meno 
nášho hradu Korlátko. Listina z roku 1324 bola určená rytierovi 
Vlkovi z Horzundorfu (Wluingus), ktorému uhorský kráľ Karol I. 
z Anjou udelil dar za zásluhy pri dobýjaní kráľovských majetkov 
od Matúša Čáka Trenčianskeho, medzi nimi i hradu Korlátko – 
preklad časti listiny: „... predovšetkým keď tento Ulving držal 
proti spomínanému Matúšovi, nášmu vierolomníkovi náš hrad 
nazývaný Korlátka (Korlathkeu) a Štefan Čech (Bohemus), bra-
tanec tohto Matúša, s množstvom svojich ľudí vytiahol proti to-
muto nášmu hradu, tento Ulving mocne vystúpiac proti týmto na-
šim nepriateľom proti nim mužne bojoval a hoci bol v tejto bitke 
ťažko ranený a trinásť jeho servientov bolo zabitých, predsa nad 
onými nepriateľmi dosiahol chvályhodné víťazstvo, ...“ 

Niektorí, najmä starší maďarskí a potom aj slovenskí historici 
na základe tejto listiny odvodili informáciu, že sa v listine spo-
mína korlátske podhradie – neskôr nazvané Lesko – Liesko Pod-
hrády - napr. v knihe Samuela Borovského a Jána Sziklaia „Župy 
a mestá Maďarska: župa Nyitra“ sa na strane 147 píše: „Leszkó-
községről először 1324-ben találunk írott nyomokat. - Prvé pí-
somné stopy o obci Leszkó nachádzame v roku 1324.“ Tiež sa 
tu uvádza, že kaštieľ v Lieskovom v jeho starej podobe postavil 
v roku 1700 Štefan Korlátsky – „A kastélyt — régi alakjában —
Korlátkeőy István 1700 körül építtette“, čo je nepresná Informá-
cia,  pretože  takáto  osoba  neexistovala. Autori mali zrejme na  

 

mysli Jána Labšanského/Korlátskeho (Korlátkeőy János), ktorý 
už pravdepodobne storočný kaštieľ prestaval v barokovom slohu. 

V staršej literatúre – najmä v 19. storočí, sa pri uvedení miesta 
hradu používal termín „ma: Lieszko, Nyitra“ – čo znamená „Te-
raz Lieskové, Nitra“ – čo tiež mohlo ovplyvniť výklad niektorých 
faktov. Tieto informácie prevzali aj slovenskí historici – uvádzajú 
sa vo viacerých publikáciách, napr. vo Vlastivednom slovníku 
obcí na Slovensku z roku 1977, Súpise pamiatok na Slovensku 
z roku 1967-69 a tiež na internete. 

Z uvedených publikácií zrejme vychádzala aj skupinka rodá-
kov, ktorá založila tradíciu osláv prvej písomnej zmienky o obci 
Lieskové.  

Hoci novšia literatúra a najmä nájdené listiny tento fakt ne-
potvrdzujú, tradícia pretrváva. V tomto kontexte sa však tiež 
žiada pripomenúť, že najstaršia – t. j. prvá nájdená písomná 
zmienka neznamená, že daná obec predtým neexistovala. Týka 
sa to, samozrejme,  nielen Lieskového, ale i Cerovej a Rozbehov. 
Existencia podhradia, prípadne hospodárskeho dvora pod hra-
dom, je logická.  

Súčasní historici na základe skúmania listín (z rokov 1324, 
1353, 1445, 1446, atď.) jednoznačne potvrdzujú, že prvá pí-
somná zmienka o obci priamo pod hradom Korlátko s názvom 
Lieskové  je z roku 1445 - listina  z 10. septembra 1445. V  tejto  

 

Reprodukcia maľby hradu zo začiatku 20. storočia. Lieskové začiatkom 20. storočia. Poznávate túto ulicu? Odpoveď nájdete na str. 5. 
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listine, ktorou daruje sedmohradský vojvoda Mikuláš Ujlaki  hrad 
a panstvo Korlátko Osvaldovi z Bučian, mačovskému podbánovi, 
s povinnosťou jeho odkúpenia, sa nachádza aj zápis o príslu-
šenstve hradu -  dedinách Jablonica a Prievaly, majetkoch Ro-
vensko a Podhradie - iným menom Lieskové v Nitrianskej župe 
a Trstín v Bratislavskej župe. Pri Lieskovom sa používa aj názov 
Podhradie a pridáva sa „alio nomine Lezko“- iné meno Lieskové. 
Pri pomenovaní je zapísaný aj latinský výraz prédium - zeme-
panské hospodárstvo, z čoho vyplýva, že mohlo vzniknúť ako 
zázemie hradu na svahu pod ním. Jeho obyvatelia zrejme vyu-
žívali spraše a vlhkejšie pozemky na poľnohospodárske účely - 
polia a záhrady. Je možné, že v tomto čase mohli v jeho sused-
stve existovať i osady Rozbehy a Cerová, ktoré slúžili zemepá-
novi. Označenie „pusta“ v listinách z polovice 15. storočia však 
naznačuje aj skutočnosť, že Lieskové bolo v tomto čase opus-
tené. No stav zrejme netrval dlho, lebo už koncom storočia a ne-
skôr sa pri jeho pomenovaní používa latinský termín „pos-
sessio“ - dedina, podobne ako pri Cerovej a Rozbehoch.  

Tieto fakty uvádza aj súčasný maďarský historik Tibor Neu- 

 

          

mann, ktorý sa podrobne venoval rodu Bučianskych/Korlátskych 
a tiež súčasní slovenskí historici.  

Napokon, či sa niektorí z nás prikláňajú k tejto alebo inej ver-
zii, výročie najstaršej písomnej zmienky súvisiace s dejinami 
všetkých troch pôvodných obcí je naše spoločné. Dejiny rodín tu 
žijúcich boli tak prepletené, že pravdepodobne väčšina z nich 
nemôže tvrdiť, že pochádzajú čisto z tej či onej obce.  

Preklad celej listiny prof. Martinom Homzom (slovenským 
odborníkom na stredoveké dejiny) sprostredkoval pán Ľuboš 
Nerušil a PhDr. Anton Hrnko, CSc. 

Celá listina v latinčine a maďarčine: DL 2232. BENEDEK, 
Gyula. Documentatio Historica X. Oklevelek és iratok Szolnok 
város történetéből.  1075-1685. Szolnok: 2007, s. 20 - 23. BLA-
ZOVICH, László. Anjoukori Oklevéltár. VIII. 1324. Budapest-
Szeged: 1993, s. 70. Odkazy na literatúru a zdroje: BOROV-
SZKY, Samuel - SZIKLAY, János. Magyarország vármegyéi és 
városai: Nyitra vármegye. Budapest: Apollo, 1899, s. 147 - 148. 
NEUMANN, Tibor. A Korlátköviek. Egy előkelő család története 
és politikai szereplése a 15-16. században. Győr: Győri Egyház-
megyei Levéltár, 2007.  
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Srdečne Vás pozývame na 
OBECNÉ OSLAVY 700. výročia prvej písomnej zmienky o Korlátku a korlátskom podhradí 

 

Podujatia pripravuje obec v spolupráci so školou, sponzormi, organizáciami a inštitúciami 
v obci s podporou Trnavského samosprávneho kraja, ktorý poskytol na podujatie finančnú 
dotáciu.  

Obecné oslavy sa uskutočnia dňa 22. júna 2024, t. j. v sobotu popo-
ludní od 14.00 hod na Lieskovom pri zvonici a v kaštieli a parku. Program bude moderovať DJ Vladimír Oslej.  
 

Predprogram: Piatok 21. júna – 14.30 v knižnici - Predstavenie pre deti podporené z finančných zdrojov 
Fondu na podporu umenia -  marionetová komédia „O čertovi KOLOFÓNOVI“   - Večerné prekvapenie – DHZ 
 

 
Hlavný program pri zvonici 22. júna  
14.00 – Otvorenie 
14.30 – 15.00 – vystúpenie detí zo Zá-
kladnej školy s materskou školou Ce-
rová 
15.00 – 16.00 – vystúpenie súboru 
Pruclek, folklórneho súboru Suneč-
nica z Gajár a Heligonkárov spod Bie-
lej hory  
16.30 - Skupina historického šermu 
URSUS zo Stupavy – „Kapitán času“ - 
ukážka súbojov s rôznymi historickými 
zbraňami, humorné a hromadné 
akčné scénky 
18.00 – Povesti Čertova brázda a Ako 
siláka lieskovcami kŕmili - divadelné 
vystúpenie Jednoty dôchodcov Ce-
rová a cerovských ochotníkov 
18.30 – Ľubica Michalicová Šulíková a 
Štefan Haládik 
20.00 – Adam Pavlovčin ADONXS 
21.00 – Tomáš Bezdeda 
 

 
Sprievodné podujatia v  kaštieli 

a parku: 
Nádvorie kaštieľa 
15.00 - Podpajštúnske dobové remeslá - 
ukážka starých remesiel v dobových 
kostýmoch a historických stánkoch. Náv-
števníci naživo uvidia dobové postupy 
výroby umeleckých aj úžitkových pred-
metov, výrobky si môžu aj zakúpiť alebo 
za symbolický poplatok aj dané remeslo 
sami vyskúšať. 
Prezentácie organizácií – Cerová Inak, 
Futbalový klub, Dobrovoľný hasičský 
zbor obce, Jednota dôchodcov, Poľovné 
združenie, Hrajkáreň 
Interiér kaštieľa - Výstava „Naši 
umelci“ – Monika Sabó, Jaroslava Kon-
rádová, Milan Vandelia,  Miroslava a Má-
rio Harnúškovci, Peter Krajčovič – Bub-
lina 
Ihrisko v parku - Zábavné atrakcie pre 
deti  

 
Pre všetkých návštevníkov bude pripravené občerstvenie počas celého podujatia a tiež spomienkové a propagačné predmety.  
Časový harmonogram sa môže ešte upravovať. Podrobné informácie o zabezpečení dopravy, parkovania, bezpečnosti a ostatných 
záležitostí budú zverejnené pred konaním podujatia. 

 
Plán najbližších podujatí 

Stavanie mája – 30. apríl – 16.00 – Obec Cerová nad autobusovou zástavkou – 17.00 – Lieskovčania pri zvonici 
Deň matiek – 12. máj – Kultúrny dom Cerová  
Deň detí na ihrisku futbalového klubu – 1. jún - Dobrovoľný hasičský zbor obce -– atrakcie pre deti, sprievodný 
program, súťaže a ukážky z činnosti nielen DHZ 
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Tradícia stretnutí pri zvonici 
 

Koncom minulého tisícročia sa v Lieskovom zišla skupinka rodákov, ktorí sa rozhodli založiť tradíciu stret-
nutí, na ktorých by si pripomínali výročie založenia obce.  
S myšlienkou stretávať sa pri zvonici každých päť rokov prišli bratranci Lukáč a Gyprián Jánošovci. Pridali sa 
k nim Pavol Peterka, Gejza Slávik, Mária Chovancová, Peter Pavlík st., Bohumír Harnúšek a ďalší.   

„Rodina“ organizátorov sa postupne rozrástla a na stretnutiach sa podieľali takmer všetci Lieskovčania. 
Každý niečo pripravil, gazdiné napiekli a pri dobrom pivku a víne si spoločne zaspievali aj zatancovali. Ale 
najmä, porozprávali sa a potešili jeden druhému.   
 
V archíve stretnutí existujú nielen fotografie, ale i videá.  
 

Rok 1999 - na fotografii vľavo: Vendelín Juráň, starosta Vladimír Jánoš, Lukáč Jánoš, Cyprián Jánoš, Miroslav Masár, Vladimír 
Michalica.  

  
Druhé stretnutie sa konalo v roku 2004 - Fotografia vľavo: zľava hore: Bohumír Harnúšek, Ján Lukáč, Eduard Lukáč, Peter Pavlík 

st., dole: Gejza Slávik, František Ráček, Cyprián Jánoš.   

  
Tretie v roku 2009. 
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Fotografie zo štvrtého stretnutia v roku 2014. 

 
Ostatné oslavy v roku 2019. 

  

  
 
Stretnutia sa konávajú pri zvonici.  
Práve ona je totiž jedným zo symbolov Lieskového. Podľa far-
skej kroniky na tomto mieste stála staršia drevená zvonica po-
stavená ešte pred kostolom, lebo už v roku 1793 bola ako veľmi 
schátraná opravená. Pri veľkom požiari v roku 1814 úplne zho-
rela a žiare ohňa neodolal ani zvon. Nasledujúci rok si dali Lies-
kovčania uliať nový zvon a o desať rokov si postavili novú zvo-
nicu. Je stavaná do kruhu, avšak nie tak, aby sa dalo hovoriť 
o románskej rotunde, ako je to u zvonice v Skalici. Ide o tzv. 

ľudovú stavbu. V 60. rokoch ju poško-
dili spadnuté vetvy, preto ju miestni 
obyvatelia opravili.  

Zvon po dlhoročnom používaní 
praskol, preto ho v roku 2020 nahradil 
nový. Pri posvätení dostal meno Ján 
na počesť cerovského rodáka arcibis-
kupa mons. Jána Bukovského. 
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Na fotografiách – zvonica v 20. rokoch 20. st. – poškodená zvonica a jej oprava v roku 1965  

   
minulosť – súčasnosť 

  

 

Uhádli ste, aká ulica je 
na obrázku na str. 1 ?  

      Porovnajte. 
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Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Na riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 27. 
marca bolo prítomných všetkých 9 poslancov, hlavný kontrolór 
obce a vyše 15 občanov. Poslanci prerokovali: Stanovisko hlav-
ného kontrolóra obce k návrhu zmeny č. 1 rozpočtu obce v roku 
2024, ktorý vzali na vedomie s dodatkom. V bode 3 pri Návrhu 
zmeny č. 1 rozpočtu obce v roku 2024 starosta predniesol návrh 
zmeny a ozrejmil dôvody a potrebu prijatia zmeny rozpočtu pre 
rok 2024 vzhľadom na mimoriadnu okolnosť čerpania re-
zervného fondu na vyplatenie náhrady mzdy po prehratom súd-
nom spore. Obecné zastupiteľstvo túto zmenu schválilo. Štvrtým 
bodom rokovania bola Správa hlavného kontrolóra obce za II. 
polrok 2023, poslanci ju vzali na vedomie. Pri Návrhu členov do 
rady školy, na základe požiadavky riaditeľa ZŠ s MŠ, zastupiteľ-
stvo schválilo za obec ako zriaďovateľa poslancov Pavla Cho-
vanca, Ing. Antona Vetešku a Rastislava Petráša a ďalšieho 
člena Jozefa Masára. V šiestom bode sa poslanci zaoberali ná-
vrhmi  zápisov do kroniky obce za rok 2016, 2017 a 2022. Kro-
nikárka obce Božena Malichová ozrejmila detaily a metodiku 

zápisov a dôvody retrospektívnych návrhov zápisov. Obecné za-
stupiteľstvo návrhy po odporúčaní predsedu kultúrnej komisie 
Antona Vetešku schválilo. Ďalším bodom bol návrh na úpravu 
platu starostu. Obecné zastupiteľstvo odsúhlasilo plat starostovi 
v zmysle ustanovení zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom posta-
vení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov bez od-
mien s účinnosťou od 1. apríla 2024. 

V bode Rôzne sa starosta a poslanci venovali žiadosti San-
dorf, s.r.o., so sídlom Prievaly, na umiestnenie predajného 
stánku – bufetu s občerstvením v časti Rozbehy na par. č. 339, 
ktorá je vo vlastníctve obce. Poslanci žiadosť odsúhlasili a po-
verili starostu na právne úkony súvisiace s predmetom prenájmu 
a schválili dobu nájmu do konca roka 2024 s možnosťou predĺ-
ženia na základe žiadosti nájomcu na ďalšie obdobie maximálne 
vždy o jeden rok. Starosta informoval o potrebe predĺženia plat-
nosti Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce pre rok 
2024 – poslanci ho schválili. Ďalej schválili žiadosť DHZ Cerová  
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o finančný príspevok cca 2 500 eur z rozpočtu obce na organi-
zovanie podujatia pri príležitosti Medzinárodného dňa deti (bliž-
šie v pláne podujatí) a zaoberali sa žiadosťou o odkúpenie 
obecného pozemku. V rámci diskusie odznelo niekoľko pripo-
mienok a dotazov zo strany prítomných občanov, týkali sa 
najmä: - sledovania stavu pitnej vody – výsledky sa budú zverej-
ňovať na stránke obce, - návrhu na osadenie spomaľovacích 
prahov na niektorých komunikáciách (pri zvonici na Lieskovom, 
ceste ku škole a pri bytových domoch), - úpravy niektorých prie-
chodov pre chodcov dodatočnými svetlami, - návrhu na  oplote-
nie detského ihriska v časti Lieskové, - možnosti zavedenia op- 

 

tickej siete v obci – návrhmi sa bude zaoberať komisia pre 
stavby, územné plánovanie a životné prostredie. Starosta v re-
akcii na pripomienku prisľúbil upozorniť obyvateľov obecnej by-
tovky, aby dodržiavali vyhradené parkoviská.  

V rámci diskusie tiež informoval o momentálne prebiehajúcich 
prácach v obci (jarná údržba, oprava zariadení a iné), príprave 
projektov, pláne prác na najbližšie obdobie a príprave osláv 700. 
výročia prvej písomnej zmienky o obci. K tejto téme sa vyjadrili 
aj členovia komisie pre školstvo, kultúru a šport, ktorí informovali 
o prebiehajúcich prípravách.  

Obmedzenie dopravy: Približne na dva mesiace je obmedzená doprava v úseku cesty Plavecký Mikuláš. Dôvodom je rekonštrukcia 
cesty II/501. Obmedzenie sa týka aj Bielej hory na trase Jablonica – Trstín, ktoré potrvá až do novembra 2025. 
 
 
Lekárka v obci Už niekoľko týždňov funguje v obci lekárka pre dospelých MUDr. Gabriela Uhlíková. Ordinačné hodiny sú zatiaľ 
nasledovné: pondelok  8.00 – 10.00 hod., streda 8.00 – 15.00 hod. Tel. kontakt do ambulancie Cerová 034/621 21 37, kontakt mimo 
ordinačných hodín v Cerovej -  ambulancia v Holíči, mail: altarea-medica.sestra@gmail.com, tel. 034/668 28 05 alebo 0919 412 300. 

 

Voľby prezidenta republiky  

Výsledky v 1. kole 23. marca 2024: Počet zapísaných voličov: 966, odovzdaných hlasov 595, platné hlasy 586. Počet hlasov: Patrik 
Dubovský 3, Štefan Harabin 68, Ivan Korčok 265, Marián Kotleba 1, Ján Kubiš 11, Igor Matovič 16, Peter Pellegrini 222. Ostatní 
kandidáti nezískali ani jeden hlas.  
Výsledky 2. kola 6. apríla: Počet zapísaných voličov: 956, odovzdaných hlasov 689, platné hlasy 682. Účasť 72%, podobne ako 
v roku 1999. Počet hlasov: Peter Pellegrini 358 hlasov – 52,49%, Ivan Korčok 324 hlasov – 47,50%.  

 

PRIPOMENULI SME SI
 

Storočnica Mons. Jána Bukovského

21. januára 2024 sme si v obci pripomenuli 100. výročie narode-
nia nášho rodáka Mons. Jána Bukovského. Svätú omšu v cerov-
skom kostole celebroval arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský, 
kazateľom bol páter Marek Vaňuš, SVD, provinciál Spoločnosti  
 

Božieho slova. Slávnosti sa zúčastnili spolubratia Mons. Bukov-
ského, kňazi z okolitých farností, rehoľné sestry Sv. kríža, dekan 
Karol Martinec, starosta obce Ing. Ján Čerešník, prítomní boli aj 
žijúci príbuzní otca arcibiskupa. 

     

NAŠA ŠKOLA                                                                                                                                   

Úspešné obdobie prežívajú aj naši školáci. Okrem plnenia svojich 
každodenných povinností, viacerí z nich dosiahli v uplynulých dňoch 
vynikajúce úspechy v súťažiach.  

Sú to najmä úspešní riešitelia vedomostných súťaží  - medzi nimi 
Michal Chlupík, Klára Huttová,  Eva Mária Holičová, Gabriel Hutta, Kris-
tína Vicenová, recitátori Lenka Ambrová, Natália Zonová, Matej Hutta,  
športovkyne Kristína Ferenčičová, Kristína Vicenová, Kristína Beňá-
ková, Alžbetka Eva Daniel, Sára Konopová, Laura Konopová, Laura 
Harnúšková, Klára Huttová, Michaela Kútniková, Romana Piková, 
Laura Ščepková, Kristína Janigová, Ema Janotková, Sofia Tomková, 
Radka Sukupčáková, Sofia Sekelová, Natália Zonová a ďalší.  

Vedenie školy a pedagógov veľmi teší, že na zápis žiakov do pr-
vého ročníka v novom školskom roku prišlo až 14 detí.  

Všetci sú veľmi hrdí na svoju pani učiteľku Mgr. Soňu Pavlíkovú 
a tešia sa na jej novú učebnicu fyziky.  
 

mailto:altarea-medica.sestra@gmail.com
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GRATULUJEME      

Výnimočný úspech zaznamenala naša pani učiteľka Mgr. Soňa Pavlíková, ktorá zvíťa-
zila v súťaži „Hľadá sa slovenský Komenský“, ktorú vyhlásilo vydavateľstvo TAKTIK 
(toto vydavateľstvo patrí medzi najúspešnejšie vydavateľstvá učebníc a pracovných zo-
šitov na Slovensku a v Česku).  

Jej rukopis učebnice fyziky pre 6. ročník ZŠ získal najvyššie hodnotenie a autorka okrem 
zmluvy na vydanie publikácie získala aj finančnú odmenu. Víťazný rukopis je momen-
tálne v prvej fáze redakčného spracovania. Skvelou správou je, že v spolupráci s autor-
kou je naplánovaná príprava učebníc fyziky nielen pre 6. ročník, ale pre celý 2. stupeň 
ZŠ. K učebniciam zároveň budú vytvorené aj pracovné zošity. 
 

TELEGRAFICKY Z ČINNOSTI KNIŽNICE A ORGANIZÁCIÍ                                                                
 

Knižnica – sťahovanie starších kníh do depozitára a úprava knižnice – úspešný grant z Fondu na podporu umenia – Kvíz v knižnici 

(foto vľavo) - „Čítaníčka pre deti“ (foto vpravo) – návštevy detí z MŠ a ZŠ – prednášky: Prvá pomoc pre dušu II. s Mariánom Sabom, 
Cerovský kroj včera a dnes s Annou Michalicovou a Boženou Malichovou, Hoaxy a dezinformácie s Matúšom Ferenčíkom – Burza 
kníh 

   
 

 
Cerová Inak – Žabie taxi (foto vľavo) 
-  Vychádzka s opekačkou na Kor-
látku – Cerová bez odpadkov – 
úprava Rozprávkovej aleje  

Darovanie krvi: Alenka Romanová so 

synom Adrianom, Janka Daniel a La-
dislav Kuba ml.  

Futbalový klub – „Pochovávanie 
basy“ – štart jarnej sezóny 

Stolní tenisti Cerová -  Veľkonočný 
turnaj v stolnom tenise pre dospelých  
a Turnaj pre deti a mládež  

Poľovné združenie – starostlivosť 
o revír – akcia Čistý chotár  

 

Jednota dôchodcov – výročná členská schôdza (podujatie spestrila country tanečná skupina Čiperky mesta Senec – na fotografii 
dole vľavo) – turistika – výlet do Vysokých Tatier – čistenie obce  

Naši hasiči – školenia a odborná príprava – zásah na ceste na Rozbehoch - príprava na súťaže (foto vpravo)  
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Zopár fotografií z čistenia obce a chotára -– Poľovníci po brigáde - Členovia jednoty dôchodcov na Rozbehoch  
 

 
V rozprávkovej aleji 

   
 

Cerovská "Rozprávková alej" sa vďaka mnohým aktívnym Cerovčanom krásne rozrastá. Aj počas zimy a skoro na jar sa našli ľudia, 
ktorí polievali stromy, kosili trávu, vynášali odpad a dokonca urobili rez stromov, či ošetrenie a postreky. V aleji pribudli aj lavička a 
domček pre hmyz, ktorí pripravili naši škôlkari (na foto). Je naplánovaná aj spoločná brigáda, no počasie nám zatiaľ nepraje.  
 

Z NAŠICH TRADÍCIÍ                                                                                                                               

Teší nás, že v obci nezabúdame na tra-

dície.  

Ešte v decembri združenie Cerová Inak 
pripravilo Štefanskú retro zábavu, ktorá 

sa stretla s mimoriadnym záujmom.  

V tomto roku sa na záver fašiangu usku-
točnil fašiangový sprievod maškár po 
dedine a tradičné Pochovávanie basy. 
Vďaka patrí futbalistom, ktorí podujatie 
zastrešili a „maškarám“ za výbornú zá-
bavu (foto vľavo).  
Hostinec U babičky pripravil aj Šibač-
kovú zábavu.  

Jarné zvyky si pripomenuli aj naši škôl-
kari. Spoločne s pani učiteľkami vyniesli 
a hodili Morenu do Cerovského potoka. 
Hoci sa zima ešte v uplynulých dňoch 
vrátila, takto privítali jar (foto vpravo).  
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